

商城县教体局推行精细化管理

扎紧学校营养餐安全“篱笆”

信阳消息(周显宝)“滴、滴、滴……”昨日上午,商城县河凤桥乡营养餐工作QQ群不停地闪动,一张张食谱、食品成品照片上传到QQ群的相册里,照片上附有学校名称、拍摄时间。建立营养餐QQ工作群、微信群,这是商城县教体局推行精细化管理的缩影。

据了解,针对商城县食堂供餐学校分散、惠及学生逐年增多等现实,商城县教体局着力于解决细节问题、着手于过程监管。在改扩建

一批村小食堂、添置厨具等设施设备的基础上,出台了具有操作性的《学生营养餐供餐管理办法》《学校食品安全事故应急处置预案》,进一步确立了规范、明确了责任、细化了职责。同时,积极联合商城县食药监局等部门,每学期开展一次食品安全大检查、举办一期新版《食品安全法》培训班等,增强从业人员的法治意识;做好实名制系统数据填报工作,积极筹建15个乡镇营

养餐工作QQ群、3个营养餐监测微信群,实现监管无死角、无盲区。

每天11点查看各学校上传的食品成品照片,是商城县教体局营养办的一项重要工作职责。营养餐QQ群、微信群负责人徐刚认为,“这样的方式、途径,易于操作、也易于与各学校沟通,真的是扎紧了371所学校学生营养餐安全管理的‘篱笆’,确保了商城县7余万山区学生享用更放心、更优质的营养午餐。”

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

罗山县庙仙乡

百台农机备战麦收

信阳消息(何铸)“谢谢你们及时来帮我们检修农机,服务真是太周到了!”日前,在罗山县庙仙乡国政农机专业合作社内,理事长李国政握着前来调试农机的乡农机人员的手,感激之情溢于言表。

当前小麦即将开始大面积收割,为确保最大限度地发挥好农机在麦收中的主力军作

用,满足农业生产需求,近期,该乡组织农机技术人员分片包干,全天候深入农机合作社、农机户家中做好农机的检修、保养和调试。并做好农机手培训、农机补贴发放及柴油、农机配件的储备供应。目前,该乡100余台大中型农机以严阵以待,农机手全部轮训到位,为农民颗粒归仓打牢了基础。

潢川县供电公司

清除树障保供电

信阳消息(杨君)5月24日,潢川县供电公司组织输配电部及南城供电所50多名工作人员,对110千伏潢亚线树障开展集中清理工作,保障线路安全稳定运行。

入夏以来,树木进入疯长期,电力通道内树木的过快生长给人身安全及电网运行带来诸多隐患。为确保“电

力走廊”安全通畅,潢川县供电公司结合县域实际和电网沿线树木生长特点,开展线路通道树障治理专项行动。同时,该公司还积极与地方政府、园林部门沟通,建立起政企联合工作组,加大树障清理宣传力度,引导群众自觉维护好线路设施,增强其护线意识。



5月24日下午,河南电视台梨园春风到基层表演团队,来到革命老区光山县文殊乡花山寨村为农民演出。得知河南电视台《梨园春》来家门口唱戏,十里八村农民放下手中农活计,奔走相告象过年一样高兴。演员用精湛的艺术、辛勤的劳动,为花山寨村人民奉上一份丰富的精神大餐。

谢万柏 摄